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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu se po-
javilo grožđe sorte Kardinal iz uvoza. Vrlo 
slaba ponuda maline uticala je na rast cene u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Skuplji su još 
bili banana, grejpfrut, orah i pomorandža. Za 
razliku od njih jeftiniji su bili grožđe iz uvoza 
i domaće šljive.  Uprkos malo boljoj ponudi 
povrtarskih kultura, na prodajnim 
punktovimam, u odnosu na prethodni period, 
posebno paprike, paradajza i krastavca, 
prodaja je bila slaba po mišljenu proizvođača 
i prodavaca. Niže su bile cene cvekle, boran-
ije, mladog crnog luka, paradajza, paprike 
šilje, patlidžana, tikvice i zelene salate i u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Zabeležen je 
rast cena dinje, lubenice, paprike bebure i 
spanaća. 

Nije bilo značajnije promene u pogledu 
ponude voća na pijaci Kalenić u Beogradu u 
odnosu na prošlu nedelju. Rast cena eviden-
tiran je kod borovnice i kajsije, dok je niža 
cena kod maline. Zabeležena je prva ponuda 
kornišona, a ponuda ostalog povrća bila je 
odlična na pijačnim tezgama. Tokom ovog 
perioda došlo je do pada cene brokoli, 
krastavca, paprike ostale i patlidžana. 

Prama izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice na kvantaškoj 
pijaci u Leskovcu došlo do pada cene grožđa, 
patlidžana, paradajza, dok su skuplji bili tik-
vica i lubenica. 

Zelenu pijacu u Čačku karakteriše do-
bra ponuda šljive po ceni od 50 do 80 din/
kg. Prodaja banane najčešće se odvijala po 
ceni od 150 do 160 din/kg, dominantna cena 
breskve iznosila je 80 din/kg, kupine 500 
din/kg, a maline 600 din/kg. Što se povrča 
tiče bila je raznolika i bogata ponuda od 
crnog luka do šargarepe. Prodaja paprike 
odvijala se po ceni od 100 do 150 din/kg u 
zavisosti od sorte, kod paradajza je domini-
rao iznos od 140 din/kg, dok je cena tikvice 
bila 60 din/kg. 

Karakteristika kvantaške pijace u Nišu 
jeste rast cena breskve, nektarine, celera, 
crnog luka, pasulja tetovca, šampinjona i tik-
vica. Jeftiniji su u odnosu na prethodni peri-
od bili grožđe, kruška, cvekla, krastavac 
salatar, paprika ljuta, paprika ostala, 
praziluk i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda grožđa sorte Kardinal,  
bolja ponuda šljive na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.– 14.08.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
01.– 07.08.2022. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 
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